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[Mpumep 9.
PelunTb cnctemy ypaBHEHUN, NCMOJb
zscppfyyll:lbl Kpamepa:

3t—2v=2 ;

- PeuweHne:
S+?—v:0)
-~ Hangem onpegenutens OCHOBHOM MaTpULLbl CUCTEMBI:

A=0 3 -2/=-6+2+0-3+4=-3,




A =0

, CnegoBaTeribHO, cucTeMa MMeET €ANHCTBEHHOE
pelwleHne.Hangem ero no popmynam Kpamepa:

ad y=—.

s =—"; f =2
A A ? A

Al=12 3 =-2/=-3+2+2-2=-1

=0 2 -2/=-4-2-2=-8 1




- n p M Me p 1 0 = llccnenoBaTtb Ha COBMECTHOCTb U

cuctemy metogom laycca:

2x, —Xx,
3x,
X, —2x,
3x, +x,

+Xx;  —Xx
+2x,
+ X,
-x; +2x,




NN

PelweHne.Hanaoem paHr pacLumpeH

MaTpuubl CUCTEMBbBI, BbINMOJTHUB

afieMeHTapHble npeobpas3oBaHuns C

W N O =

2 0 1 ]-1 1 -2
3 0 210 0 3
11 -1/1| |o 3
1 -1 22 0 7
(1 -2 0 1 ~1
0 1 0 2/3|0]
o 0 1 -5 |3
0 0 -1 -17/3

S o O -




- OueBugHo, uto r(A) = r( )=4, cnepoBaTernbHO, CUCTEMA COBM

- QueBuaHo, utOo r(A) = r( )=4, chepoBaTtesibHO, CUCTEMA COBM
MMeeT eAMHCTBEHHOE peLleHue. 3anumiiemM CUCTEMY, COOTBETC
nocneaHen matpuue:

- Haxoaum 3HavyeHUA HEUIBECTHbIX:

X, —2x, +4x, =-1
2
X, +—x, =0
x, —S5x, =3 (
32
__x4 —




3 15 3
Xy = : =3-—>= _Z;
= Haxop,MM4Haqu|/|;| HeI/I3BeéI:I'HbIX

3 15 3
Xy :M-I?Z pelleHne cm&r@m%u‘? = Ik
3 1
xl — Z’ X2 E, _x3 :x4: ——




- n p M M e p 1 1 = VlccnegoBaTtb cUCTEMY NUHEN

ypaBHEHUU
.
x, +2x, +7x, —3x, =2,

2x, —x, —16x, +4x, =26,
—3x, +2x, +27x, —Tx, =42

= WU B CJ1Iyda€ COBMECTHOCTH pELLNTb €€ METOAOM Faycca.

J\.

- PeweHue

- [pu nccnegoBaHMM CUCTEMbI IMHEMHbBIX YPABHEHMIA UCMOJIb3YEM TE
KpoHeKkepa-Kanennu: cuctema IMHENHbIX YPaBHEHMIM COBMECTHa,
TOJIbKO TOrAa, Korja paHr MaTpuLbl CUCTEMbI PAaBEH PaHry paclUMpe
MaTpULbl.




~ COCTaBMM PaCLUIMPEHHYI0 MATPULLYY CUCTEMDI

(1 2 7 3] -2
A= 2 -1 -16 4] 26

- \‘ﬁ%6b| %npe%anTg pﬁﬁrszanmu,bl, npmBeeM ee K CTyrneH4yarTo
MOMOLLIbIO 3/IEMEHTAPHbIX Npeobpa3oBaHUM CTPOK. MaTpuLbl, Mo
noc/jie Npeo6pa3oBaHUM, ABASIOTCA SKBMBAJIEHTHbIMU. byaem 06
3TO 3HAKOM .

~ [MprMbaBMM CHayvasla KO BTOPOM CTPOKE MEPBYH, YMHOXKEHHYIO Ha ,
TpeTbeM - NEPBYI0, YMHOXKEHHYH Ha 3:




1 2 7T =3 -2 1 2 7
2 -1 =16 4] 26|<| 0 -5 =30
—71—42 2

—9 2 27 -3 27
-\ YMHGUM BTOPYI0 CTPOKY MaTpHLbl Ha

MOJIYYUM MaTpULLY

-3 -2 1 2

10 30 |0 -5 -3

—7|=42 0 8 48
,| TPDETbl0 €TPOKY YMH

1

~ [pubBaBMM K TPETbEWN CTPOKE BTOPYIO, YMHOXEHHYO Ha -1, 1 NO

1 2 7
0 1 6
0 I 6

(1 2 7
0 1 6
0 0 0

-3
—2
—2

-3
—2
0




~ PaHr paclumMpeHHoM MaTpuLpbl paBEH paHry MaTpULbl CUCTEMbI
cnegoBaTesIbHO, CUCTEMA MMeET pelleHue. TaK Kak paHr mat
MEHbLLE, YeM KOIMYECTBO NEPEMEHHbIX B CUCTEME, TO CUCTEM
6ECKOHEYHO MHOr0 pelleHMn. YTobbl HAMTK pelleHns, NpmMbas
CTPOKe BTOPYH CTPOKY, YMHOXEHHYI0 Ha -2 :

(1 2 7 3|2 (10 =5 1
0O 1 6 2|6l (0 1 6 -2
000 ojo) OO 00




- [locne npoBegeHHbIX Npeobpa3oBaHU pacLlUMPEHHON MaTpu
ypaBHEHMUI NMPUMET BUA;:

Y

BoibpaeM B KayeCcTBe CBOOGOAHbIX NepeMeHHble 1 . lonar
x, —3x, +x, =10,

g 2x,=—6.
I/ITaK CMCTeMa ypaBHeHMﬁ MMeeT peLleHus
( ; . ), roe - IEMCTBUTENbHbIE YMCAa.

X Xy X, =c¢,

3

x1=10+501—62 X2=—6—6CI+2C2

10+5¢, —¢c, —-6-6c +2¢c, C, C, C,, C,




